
学校評価アンケート（令和 5年 12月実施） 

【授業について】 

１  十中の授業は落ち着いた雰囲気の中で行われている。［生徒］  １ 本校の授業は落ち着いて、規律が守られている。［保護者］ 

 

２ 分かる授業が行われている。［生徒］     ２ 生徒本人にとって分かる授業が行われている。［保護者］ 

 

３ 自分は学力が向上していると思う。［生徒］    ３ 生徒本人の学力が向上していると思う。［保護者］ 

 

４ 少人数授業（数学・英語）、チームティーチング指導授業（理科）は、 ４ 少人数授業（数学・英語）、チームティーチング授業（理科）は、 

あなたにとって効果が出ている。［生徒］     生徒本人にとって効果が出ている。［保護者］ 

 

５ 先生方はＩＣＴ機器の活用を進めるなど、積極的に授業の工夫・改善 ５ 本校の教員は、ＩＣＴ機器の活用を進めるなど、積極的に授業の 

に取り組んでいる。［生徒］      工夫・改善に取り組んでいる。［保護者］ 
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６ あなたの能力や努力は適正に評価されている。［生徒］   ６ 生徒の能力や努力は適正に評価されている。［保護者］ 

 
 

７ あなたは、道徳の授業にしっかり取り組んでいる。［生徒］  ７ 本校の道徳の授業は適正に行われている。［保護者］ 

 
 

８ あなたは作品募集（作文、標語、ポスターなど）に積極的に応募  ８ 生徒本人は作品募集（作文、標語、ポスターなど）に積極的に応募 

している。［生徒］       している。［保護者］ 

 

９ 十中は、外部や地域の人材を有効に活用している。（学習ボランティア、 ９ 本校は、外部や地域の人材を有効に活用している（学習ボランティア、 

地域貢献プロジェクト委員会など）［生徒］     地域貢献プロジェクト委員会など）［保護者］ 

【学校生活について】 

10 あなたは「明るいあいさつ」を行っている。［生徒］   10 本校のスローガン『明るいあいさつ』は行われている。［保護者］ 

 
11 あなたは「きれいな学校」を心がけている。［生徒］   11 本校のスローガン『きれいな学校』を維持されている。［保護者］ 
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12  あなたは「チャイム前着席」など時間を守ることができている。［生徒］ 12 生徒本人は時間を守って行動している。［保護者］ 

 

13 あなたにとって十中の学校生活は楽しい。［生徒］   13 生徒本人は十中での学校生活は楽しいと感じている。［保護者］ 

 

14 あなたは生徒会（委員会）活動、学級活動（係活動）、学校行事に  14 生徒会（本部・委員会）活動、学級活動（係活動など）、学校行事 

積極的に取り組んでいる。［生徒］      が活発である。［保護者］ 

 

15 あなたにとって学級・学校の活動はやりがいがある。［生徒］  15 生徒本人は学級・学校の活動にやりがいを感じている。［保護者］ 

 

16 あなたは部活動に積極的に参加している。（未加入の人は空欄）［生徒］ 16 生徒本人は部活動に積極的に参加している。［保護者］ 

 

17 あなたは地域の行事や地域支援に関心を持っている。［生徒］  17 生徒本人は地域の行事や地域支援に関心がある。［保護者］ 
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18 十中は健康・安全・防災の学習によく取り組んでいる。［生徒］  18 生徒本人は健康教育・安全教育・防災教育に取り組んでいる。［保護者］ 

 

19 あなたは家庭学習をしっかり行っている。［生徒］   19 生徒本人は家庭学習をよく行っている。［保護者］ 

 

20 あなたは学校での様子を家庭によく伝えている。［生徒］   20 生徒本人は学校での様子を家庭によく伝えている。［保護者］ 

 

21 あなたは、いじめや暴力のない学校づくりについて意識している。［生徒］ 21 十中は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。［保護者］ 

 

22 あなたと先生方との関係は良好である。［生徒］    22 生徒本人と教員との関係は良好である。［保護者］ 

 

23 ＰＴＡと学校の連携は取れている。［保護者］ 
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22 生徒本人と教員との関係は良好である。

［保護者］
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≪まとめ≫ 

【授業について】「落ち着いた授業」「分かる授業」「学力の向上」など第

２回の生徒数値が増加しました。本校の特色である理科のチームティー

チングでは、実験中の質問がすぐに解決できるため安心して取り組んで

います。また、作品応募では作文・標語・書道で多くの表彰をいただき

ました。 

【学校生活について】コロナ明けによって学校行事や委員会など積極的

に参加し、個性を伸長する機会が増えました。今後は地域行事への関心

を高めさせたいと考えます。家庭学習では学年進行とともに増加傾向に

あります。保護者の回答は第１回９７名 第２回７４名でした。令和６

年度へのご協力をお願いいたします。 

 


